
ВІДГУК 

на освітню програму «Практична психологія» 

рівня вищої освіти «бакалавр» за спеціальністю 053 «Психологія» 

галузь знань – 05 «Соціальні та поведінкові науки» 

 

Надана для аналізу освітньо-професійна програма підготовки 

здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти розроблена 

кафедрою психології і туризму Київського національного лінгвістичного 

університету. Основний фокус Освітньої програми полягає в акценті на 

здатності ефективно вирішувати професійні задачі, що виникають в 

міжособистісній і міжкультурній комунікації та потребують професійно-

орієнтованої іншомовної компетентності у різних сферах суспільного життя 

людини з урахуванням глобалізаційних тенденцій в Україні та світі в цілому. 

Освітня програма передбачає складання 240 кредитів ЄКТС, відповідає 

Сертифікату про акредитацію в галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові 

науки» і 6-му рівню Національної рамки кваліфікації України. Освітні 

компоненти  ОП відображені у структурно-логічній схемі, яка чітко пояснює 

порядок їх реалізації. 

Освітньо-професійна програма включає 31 обов’язковий освітній 

компонент та 30 вибіркових. В цілому ОП регламентує мету, очікувані 

результати, зміст, умови і технології реалізації освітнього процесу, що 

забезпечує формування придатності випускників до працевлаштування та 

подальшого професійного розвитку, спираючись на компетентнісне 

студентоцентроване та проблемноорієнтоване навчання відповідно до 

сучасних вимог професійної підготовки здобувачів вищої освіти ступеня 

«бакалавр». 

При цьому, структура даної ОП дозволяє здобувачеві вищої освіти 

досягти передбачених програмою цілей, включаючи набуття дослідницьких 

навичок, що дає можливість виконувати професійні функції в різних видах 

психологічної практики. 

Таким чином, розроблена ОП повністю відповідає сучасним вимогам і 

може використовуватися в освітньому процесі з метою підготовки здобувачів 

вищої освіти першого (бакалаврського) рівня зі спеціальності 053 Психологія 

галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки». 
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